



Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - **Tel:** 416-225-3300 x21 - **Fax:** 416-225-3814
E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com - **honlap:** szenterzsebet.org

Fogadóórak: keddtől szombatig 9:30-tól 3:30-ig
vasárnap 10-től 12:30-ig, hétfőnként zárva
Szentmisék vasárnap: 9-kor és 11-kor magyar nyelven
Hétköznap: reggel 7.30-kor angol nyelven

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs (nyugdíjban)
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna

HÍRNÖK - 2013. február 10. - ÉVKÖZI 5. VASÁRNAP "Evezz a mélyre!" – Csodás halfogás

Alapítva:
1928-ban

OLVASMÁNYOK: Iz 6,1-2a.3-8. 1Kor 15,1-11.
 Lk 5,1-11.

Zsoltárválasz: „*Angyalaid előtt zsoltárt éneklek, magasztallak téged, Istenem*” (Zs 137)

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

9:00 szeretteik (Ilonka és családja)

11:00 az egyházközség (plébános)
Nikolas születésnapja (család)

Gábor Lascák család (Sándor Margit)

Nigriny Mária (családja)

dr. Kienle Ernő (Csida Sándor és Zsóka)

Kis Ferenc (Magyaródy és Jeney családok)

Kolmann László (leánya és családja)

Kapuvári Cecília (Fodor Irén)

nagyszülők, Padányi Mária és József (Borúss Éva)

édesanya (leánya, Ildikó és családja)

Szilárd István

Antal Zsuzsanna (szülei, testvérei és családjaik)

Rády-Péntek Zsuzsa (Nancy Frankovic)

Hedley Margit, évf. (lánya, Koszak Éva)

szülők (Teréz)

Zydrón László, születésnap (családja)

Navratil István (testvérei)

Szabó Piroska (tesvére, Mihály és családja)

Hétfő (11) a Lourdes-i Boldogságos Szűz Mária

7:30 thanksgiving, recovery of Jonathan Paul

a jezsuita generális szándéka

the repose of the souls of Erna and John Adams

Kedd (12)

7:30 the special intention of Fr. Fred Foley

a tisztítótűzben szenvedő lelkek (Szendi Ica)

magyar jezsuiták

7 PM Cursillo

Hamvazószerda (13)

7:30 jezsuita hivatások

the special intention of Ilona Kauffmann Mali

7 PM béke a Kárpát-medencében

Csütörtök (14) Szent Cirill és Szent Metód

7:30 a világbéke

the special intentions of Marriage Encounter 6

Péntek (15) La Colombiére Szent Kolos SJ

7:30 az abortusz megszüntetése

Cecelia Lee (Joanna)

the repose of the souls of Antonio and Guia Zarate

Szombat (16)

7:30 Etelka és Pál

Ken Muto and Danny de la Cruz

3:00 a torontói roma magyarok

Temetés: Kapuvári Cecília (90)

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

Ma, vasárnap (10) KFT közös áldozása

Kedd (12) este 7-kor szentmise, Cursillo találkozó

Hamvazószerda (13) Pénzügyi Tanács gyűlése

10.00-12.00 Imanap nemzetünkért, szerzetesi és papi hivatásokért népünk számára,

egyházközségünk és az egész magyarság hit- és erkölcsbeli megújulásáért. 6.30-tól rózsafüzér,

szentmise és szentségimádás. Külön **témánk: a II. Vatikáni zsinat nyilatkozata a vallásszabadságról.**

II. Nyugdíjas Klub 1-től 4-ig Karitás gyűlés 4:15-kor

Péntek (15) este 8-kor Nagy B. Zoltán: „A pénz és a bankrendszer története I.” (Pax Romana)

Szombat (16) Nincs Magyar Iskola, Cserkészet

Vasárnap (17) Hamvazás a misék alatt Házások Klubja közös áldozása és töltött káposzta vására

Ministráns és Ifjúsági Klub közös áldozása, szánkózása **18.** Egyházközségi Családi Nap a Hallban és a tornateremben 10-4-ig **22.** este 8-kor Fr.

Hesz István SJ: „A misztika alapjai - az imádság” (Pax Romana) **23.** Iskolai mise 11:45-kor **23-24.**

Nagycserkészek téli tábora **24.** Karitás bécsiszelet- és süteményvására **március 1.** KFT gyűlés 1-kor

este 8-kor Pax Romana filmest: „Avilai Szent Teréz élete IV.” (Teresa de Jesus; 2008) **3.** Lángosvásár

Mária Kongregáció áldozása, gyűlése **5.** Házások Klubja gyűlése **6.** Egésznapos szentségimádás **9.**

Nyári időszámítás - órák átállítása Tavaszi szünet – Nincs Magyar Iskola, Cserkészet **10.** KFT közös

áldozása és reggelije süteményvásár Bőjte atya árváinak javára Ministráns és Ifjúsági Klub próbája,

közös áldozása és kirándulása (Omnimax, Science Center).

HÍREK

❖ **Zarándoklat 2013 április.** A lemondott szentföldi zarándoklat helyében tervezzük fölkeresni Kanada négy nemzeti zarándokhelyét Quebecben, ünnepelni Szent Kateri Tekakwithát az indián rezervátumban lévő sírjánál, vecsernyézni az Okából nemrég új helyre költözött trappistákkal, találkozni két kanadai magyar egyházközséggel, Montreal, Quebec City és Ottawa kulturális gazdagságába is belekóstolni április 16-a és 21-e között.

❖ **Az income tax nyugtákat 2012-re** még januárban kiküldtük. Ha valaki nem kapta volna meg, jelezze a plébánián.

❖ **A egyházközség képviselőtestületének gyűléséből.** A testület megtárgyalva a gyermekliturgia babakápolnába költözésének kérdéseit arra jutott, hogy a gyermekliturgia maradjon a babakápolnában. Kéri azok megértését, akiknek ez valamilyen kellemetlenséget okoz. - Foglalkozott a kérdéssel, hogy a templomban többen túl hangosak, nem figyelnek az imádkozókra. Kéri az egyházközség tagjait, hogy figyelmesebbek legyenek egymás iránt. - Már korábban fölmerült, hogy a kisgyermekesek a templomban a szentmise alatt egy helyre ülhetnének. Kéri a kisgyermekesek véleményét ebben a kérdésben. – Lépéseket fontolgatott a templom épületének és parkolójának felújítási, karbantartási munkálataival kapcsolatosan, mint például a fűtési rendszer, a templombelső (szőnyeg, festés), a parkoló egésze, a nagykonyha modernizálása. – A vetítés egyszerűsítése, valamint a honlap átláthatóbbá és modernebbé tétele is előkerült.

❖ **Böjte Csaba OFM Árváinak Baráti Köre.** Formálódik egy ilyen nevű közösség, hogy segítse jobban összehangolni ezt a szép és többek által végzett munkát. Bővebben a templom asztalán található információt. a megfelelő szórólapon.

❖ **Rendkívüli áldozatóink stafétaváltása.** Ma, február 10-én, a 11 órás szentmisén köszönjük meg rendkívüli áldozatóink eddigi szolgálatát és kérjük Isten áldását az új áldozatókra.

❖ **Pénzügyi Tanács:** febr. 13-a, szerda 10.00-12.00.

❖ Február 17-én **töltött káposztát árusít** a Házasklubja. Rendelés Varga Emmánál: 416-225-9024.

❖ **Egyházközségi Családi Nap** lesz a Hallban és a tornateremben hétfőn, február 18-án, 10-4 között. Mindenki hivatalos, aki szeretne egy kicsit kikapcsolódni – és mindezt a februári tél kellős közepén! A program a tavalyihoz hasonló: játékok felnőtteknek, gyerekeknek (ki-mit-tud, búj-búj zöld ág, adj király katonát, célbadobás, Musical Chairs, Puzzle, stb.), bábszínház, néptánc, kifestő, kosárlabda, röplabda, ping-pong, foci. Az ebéd a már bevált Potluck alapon lesz megoldva, kérünk mindenkit hozzon magával valamit a közösbe, sok éhes gyerek lesz!

❖ **Rózsafüzér készítése** legközelebb: febr. 26-án, kedden 6.30-8.30-ig.

❖ **A Kaláka együttes** Észak-Amerikába készül költszetenapi koncertkörútra a most következő áprilisban. Templomunkban ápr. 13-án, szombaton lesz az esemény kicsinek és nagyoknak. Már beírhatjuk naptárunkba. A népszerű együttes lemezeiből a plébánián vehetünk példányokat. Meghívó [ITT](#).

❖ **A lift.** Örömmel tapasztalhatják, hogy elkészült. A javításon túl több mindent fel is kellett újítani rajta és átalakítani a megépítése óta változott törvényi előírások miatt. Megvolt a hivatalos felülvizsgálata és engedélyeztetése is. Mindez közel 14 ezer dollár rendkívüli kiadást jelent. Többen jelezték, hogy szeretnének hozzájárulni. Köszönet minden adományért. És köszönet különösen is Birinyi Györgynek, akinek a szívós munkája nélkül nem készült volna ilyen hamar el a lift.

❖ **A torontói érsekség lelkipásztori terve.** Magyar és angol nyelven található ugyancsak hátul az asztalon, vegyük föl, vigyük haza, tanulmányozzuk.

❖ **A hit éve alkalmából** az érsekség kis lapocskákat küldött szét az egyházmegyében, a niceai hitvallás található angol nyelven. Vegyük föl hátul az asztalunkról és elmélkedjünk róla rendszeresen: mit is jelent, hogy hiszek, hogy valóban hiszem, amit az ajkam formál.

♥ **Köszönet virágmegváltásra adakozóknak**

✦ **Kapuvári Cecília** emlékére: Baranyai Margit, Barbolyás Erzsébet, Cowley Stephen és Peggy, Cserkészet, Dala Imre, Dolmányos Mária, Engyel Teréz, Fodor Irén, Lilla és János, Jones Anne és Dave, McGee Larry és Joan, Muzzin Donna és Enzo, Rehamdouni Edith és Henri, Sarikov L., Tóth András és családja, Ziner Joan, Zubrits Miklós.

A katolikus egyház nem a hallgatás egyháza.

Hirdeti Isten igazságát az élettel kapcsolatban: az ember nem ura az életnek, az abortusz halálosan megsebzí magát az embert, mint minden más gyilkosság, ezért halál okozó tett mindannak a számára, aki teszi, aki közreműködik benne, aki erre biztat, aki ezt helyesként és természetesként hirdeti, akár tudatosan, akár tudatlanságból. A bűn az, amikor valaki tudván teszi a rosszat. - Ha valaki rosszat tesz, ha halálos sebeket ejt. de nem tudja, az nem számít neki bűnnek, de a rossz, a halálos seb éppen úgy megesik akkor is, éppen úgy pusztít és az égbe kiált a gyalázatos cselekedet, a rettenetes következmények éppen úgy bekövetkeznek. A nem tudatosan okozott kárt is helyre kell hozni, ott is megvan az elkövető felelőssége ezen a területen.

KÖNYÖRGÉSEK
2013. február 10.

1. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen Bíró Júliáért, Hasuló Icaért, Szakál Margitért és Wohlfart Jánosért
2. Imádkozzunk **NEMRÉG ELHUNYT szeretteinkért**, különösen Juhász Györgyért, Kapuvári Cecíliáért, Rencsisovszki Máriáért, Szlimák Margitért és Tercs Ferencért.